11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2010 01:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.12.2010 02:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197280/answer/197281




BaMm cremyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY OJIsS OCMOTPa U 00CTIeIOBAHUS: BHIIIOJIHUTD aHATM3 KPOBU Ha
TECTOCTEPOH, YETHIPEXCTAKaHHYIO UM, ellle JIydIle, MATUCTaKaHHYIO MPo06y (MHKPOCKOIMUS + IIOCEB),
Ma30K Ha MOJI0OBEIe HH(MDEKIINU U TPAaHCPEKTAIbHOE YIIbTPAa3BYKOBOE MCCIEIOBAaHME ITPOCTATHI.
HanpHEHIHEe OeUCTBUS UCXOIs U3 Pe3y/IbTaTOB 9THUX aHATU30B.



